11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2021 20:40:17

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.05.2021 11:03:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308173/answer/308192




3opaBcTByXTe! B 11e10M, IoOKa3aTeNnu COOTBETCTBYIOT pedepeHCHEIM 3HadeHusAM. OTMedaeTcs
arrmotuHanus Cnepmato3ounos+. Hago coenate MAP-TecT( TaM Xe, rae genajy CiepMorpamMmmy).
Hapo coenaTth Y3U opraHoB MOIIOHKHY 7S HCKITIOUEHUST BAapUKOIIETIe, ECIIM eIlle He genanu. [
yIy4llleH’s Ka4eCTBa CIIepPMbl MOKHO PEKOMEHI0BaTh KOMIIJIEKC MUpakCcaHT KypCcoM, 4TO He
IIOB/IKSIET Ha JOCTOBEPHOCTDh UCCIEeNOBAHNUM. Yaaun!



